35. Два кола, радіуси яких дорівнюють r і 3r, дотикаються зовні в точці K. До цих 

кіл  проведено  спільну  зовнішню  дотичну MN (точка M належить  більшому 

колу, точка N – меншому). 

1.  Доведіть,  що  центри  цих  кіл  та  точка  їхнього  дотику K лежать  на  одній 

прямій.

2.  Обчисліть площу фігури KMN, обмеженої меншими дугами KМ і KN цих 

кіл та відрізком MN.
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Розв'язання

1) Нехай РК – спільна дотична. За властивістю радіусів проведених у точку дотику: 
[image: image28.emf] і 
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. Значить 
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 - розгорнутий, тому точки  О, К. 
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 лежать на одній прямій.
2). За властивістю радіусів проведених у точку  дотику:
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, тому чотирикутник 
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 - прямокутна трапеція. Проведемо 
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. Трикутник 
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 буде прямокутний (
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  і тому 
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Шукана площу фігури KMN рівна різниці між площею трапеції 
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 і площами секторів 
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Знайдемо висоту трапеції 
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 з прямокутного  трикутника 
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Значить 
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Отже площа шуканої фігури буде дорівнювати: 
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Відповідь. 
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